
Die Lösung zum Bridgequiz Quiz Nr. 67 LINK 

Ost legt im ersten Stich die Karo 9 – wir ducken. Ost setzt mit Karo-

Dame fort und wir gewinnen mit dem Karo-König. Mit erfolgreichem Pik-

Impass kommen wir auf 8 Stiche. Da der Gegner in Karo noch 

Kommunikation besitzt, können wir keine Stiche in Treff entwickeln. 

Daher bleibt uns nur ein Abwurfzwang. Wir müssen hoffen, dass West zu 

seiner Länge in Pik auch die Länge in Treff besitzt. Um den „Count“ für 

einen Squeeze herzustellen, setzen wir im dritten Stich mit Karo fort. Ost 

kann drei weitere Stiche in Karo abziehen und dann in einer beliebigen 

Farbe aussteigen. Spätestens auf die zweite Coeur-Runde muss sich 

West entschieden, ob er seine Haltung in Pik oder in Treff aufgibt. Damit 

erzielen wir einen weiteren Stich in dieser schwarzen Farbe. Eine sehr 

schwere Hand mit einem phänomenalen Ende. 
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